



В Следственном управлении подведены итоги первого этапа конкурса «Лучший территориальный следственный отдел» в 2022 году



В преддверии Дня защитника Отечества Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу подведены итоги первого этапа конкурса «Лучший территориальный следственный отдел Следственного управления» по итогам работы за 2022 год. При подведении итогов конкурсной комиссией отмечен высокий профессионализм и эффективность работы всех участников первого этапа конкурса.

В номинации «Лучший территориальный следственный отдел» в очередной раз признан победителем следственный отдел по городу Северодвинску. Руководитель указанного отдела Иван Смирнов ранее уже шесть раз побеждал в номинации «Лучший руководитель



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

территориального следственного отдела Следственного управления», так как осуществляет эффективное руководство следственным отделом с самой большой нагрузкой, при этом не забывает активно участвовать в воспитании троих детей и в жизни учащихся подшефного кадетского класса, созданного на базе школы № 29 города Северодвинска.

Иван Смирнов после окончания института с 2002 по 2007 год проходил службу в органах внутренних дел, где с 2005 года занимался следственной работой. В органах Следственного комитета работает с декабря 2007 года. Прошел практически все ступени следственной работы: работал следователем, заместителем руководителя одного из крупнейших следственных отделов г. Архангельска, с 2012 года руководил межрайонным следственным отделом, а с 2016 года - руководитель следственного отдела по городу Северодвинск Следственного управления СК России по Архангельской области и НАО.

Свободное от работы время Иван посвящает своей семье: супруге, двум дочкам и сыну, с которым они разделили увлечение любимым видом спорта - хоккеем.

«Хоккей – увлекательный и динамичный вид спорта, он укрепляет не только физическую выносливость, эффективность и скорость принятия решений в быстроменяющейся ситуации, но и развивает умение работать в команде, все это очень ценно в нашей работе. Игра дает максимум позитивных эмоций и адреналина, позволяет отвлечься от рабочих будней и в то же время, провести досуг активно и с пользой», - отмечает Иван Смирнов.

22 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1768824>